112881

Guayaquil, 7 de Julio del 2003

rep: 79925-403

Señor David Fernando Pilco Bajaña

Ciudad.

De mis consideraciones:

Cúmpleme comunicar a Usted que la Junta General de Accionistas de la Compañía PRODUCTOS QUIMICOS PILCO S. A. "PROQUIPIL" en sesión celebrada el día de hoy, tuyo el acierto de elegirlo GERENTE GENERAL de la misma por un periodo de CINCO AÑOS (5) previsto en el Estatuto Social.

En virtud de tal designación le corresponde a Ud. ejercer en forma individual, la representación legal de la compañía, tanto en lo judicial como en lo extrajudicial y en todos sus negocios y operaciones, conforme lo dispuesto en los Estatutos.

La Compañía PRODUCTOS QUIMICOS PILCO S. A. "PROQUIPIL" se constituyo mediante escritura pública de constitución de la compañía, que autorizo da Notaría Vigésima del Cantón Guayaquil, Doctor Juan Antonio Haz Quevedo, el 30 de Mayo del 2003, inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil, el 3 de Julio del 2003.

Atentamente.

Abogado Segundo Ortega Lozano

Secretario Ad Hoc. C.I. 1100088796

RAZON: Acepto y agradezco el cargo de GERENTE GENERAL de la compañía PRODUCTOS QUIMICOS PILCO S. A. "PROQUIPIL" para el cual he sido designado.

Guayaquil, 7 de Julio del 2003

DAYID PERNANDO PILCO BAJAÑA

GERENTE GENERAL

C.I. 090673470-2

Ju

## REGISTRO MERCANTIL CANTON GUAYAQUIL de Julio Al Julio Al

1-. En la presente fecha queda inscrito el nombramiento de GERENTE GENERAL, de la misso Compañía PRODUCTOS QUIMICOS PILCO boraciones.

S.A. "PROQUIPIL", a favor de DAVID FERNANDO PILCO BAJAÑA, de fojas 90.909 a 90.911, Registro Mercantil número (13.670)

Repertorio número 20.576. Quedan que la disconsidada el considera de l'estante de l'est

na virtue de ai designación le convenhale a Ud ejercer en torna individual la representación legal de la compañía, in la compañía de la compañía de la compañía de la compañía de la conforme lo despuésto en los Estatulos.

i a Conipania PRODOCTO, CONSTANA ANTICATA, PROQUIPILITA Conipania PRODUIPILITA CONIPILITA CONIPILITA CONICATA PRODUITA QUE Autoriza del Cantón Guayal ALLOND NOTWAS LA CONICATA CONICAT

Ventamente

ORDEN: 60929
LEGAL: BILLY JIMENEZ
AMANUENSE: CARLOS LUCIN
COMPUTO: CARLOS LUCIN
ANOTACION-RAZON: ANGEL NEIRA B.
REVISADO POR:

Abagado Segundo Oztega Lozano Secretano Ad Hoc. C.I. 1100088796

EARCHE Acopte y agradezeo el cargo de GERENTE GENERAL de la compania PRODUNTOS QUINTOS PILCO S. A. PROQUIPIL. para el cual be sido defamado.

Guarragnil 7 de Julio dei 2003

DAVET HERMAL DO PILCO BAJAÑA GERDAH GLAVERAL C.L. 02067/1702